

Tisztelt Szülők, Kedves Diákok!

A koronavírus járvány terjedése miatt a Kormány a koronavírus miatti új munkarend bevezetéséről a köznevelési és szakképzési intézményekben szóló 1102/2020. (III. 14.) Korm. határozatban, valamint az emberi erőforrások miniszterének a tantermen kívüli, digitális munkarend bevezetéséről szóló 3/2020. (III. 14.) EMMI határozatban az iskolákban a tantermen kívüli, digitális munkarend bevezetéséről döntött.

2020. március 16. napjától az oktató-nevelő munka tantermen kívüli, digitális munkarendben kerül megszervezésre. Hangsúlyozom, hogy ez nem rendkívüli szünetet jelent, hanem az oktatás módjának megváltoztatását, amelynek keretében továbbra is tanulnia kell a tanulóknak. Ezt oly módon kell megszervezni, hogy a tananyag tantermen kívüli, digitális munkarend keretében történő átadása alkalmas legyen a tanuló tanulmányi követelményeinek teljesítésére.

Az új munkarend értelmében a tanulóknak tilos a köznevelési intézmények oktatási célú látogatása. A tananyag kijelölése, a tanulási folyamat ellenőrzése és támogatása a pedagógusok és a tanulók között online történik

A megváltozott körülményekhez a szülőknek és a diákoknak is alkalmazkodniuk kell. A diák feladata, hogy minden délelőtt tanuljon, elvégezze, elolvassa a kapott anyagot. A szülő feladata, hogy ezt betartassa a gyermekével!

A diákok minden nap a megtanulandó anyagot, a linkeket, a házi feladatot a Kréta felületén fogják megkapni már holnaptól.

Kérem, hogy a kijelölt feladatokat végezzék el, a visszakért anyagokat küldjék vissza a pedagógus által megjelölt felületre, mert csak így tudják az évet teljesíteni!

A tantermen kívüli, digitális munkarend időtartama alatt a tanulók lehetőleg kerüljék a nagyobb csoportos találkozásokat, közös programokat. Felügyeletüket a szülők, családok, szomszédok bevonásával, kis csoportokban célszerű megszervezni. A gyermekek felügyeletét nem javasolt a nagyszülőkre bízni, hiszen ők a legveszélyeztetettebbek.

Ha nem biztosak a Kréta jelszavukban, akkor lehet tájékoztatást kérni az osztályfőnököktől, az iskola e-mail címén, ill. a **rendszergazda e-mail címén: molnarmark.ady20@gmail.com**